



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

### EDITAL PRPPG Nº 07/2024

#### ANEXO I – CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DO *CURRICULUM VITAE*

#### ANEXO I – BAREMA DE PONTUAÇÃO

Onde se lê:

GRUPO 1	Até 1,8	(I a) Participação de iniciação científica ou extensão universitária. A declaração deve constar o período de realização da atividade. <b>(0,2 pts por atividade com período mínimo de 10 meses de duração, máximo de três registros, ou seja, 0,8 pts)</b>
		(I b) Participação como ministrante de cursos na área do Curso de Especialização*. A declaração/certificado deve constar a carga horária total atribuída do curso ministrado. <b>(0,05 por curso ministrado com mínimo de oito horas de duração, máximo de quatro registros, ou seja, 0,2 pts)</b>
		(I c) Estágios <u>extracurriculares</u> na área do Curso de Especialização*, durante período mínimo de 4 meses ou com carga horária total mínima de 240 h <b>(0,2 pts por estágio que atenda à descrição, máximo de três registros, ou seja, 0,8 pts)</b>

Leia-se:

GRUPO 1	Até 1,8	(I a) Participação de iniciação científica ou extensão universitária. A declaração deve constar o período de realização da atividade. <b>(0,2 pts por atividade com período mínimo de 10 meses de duração, máximo de quatro registros, ou seja, 0,8 pts)</b>
		(I b) Participação como ministrante de cursos na área do Curso de Especialização*. A declaração/certificado deve constar a carga horária total atribuída do curso ministrado. <b>(0,05 por curso ministrado com mínimo de oito horas de duração, máximo de quatro registros, ou seja, 0,2 pts)</b>
		(I c) Estágios <u>extracurriculares</u> na área do Curso de Especialização*, durante período mínimo de 4 meses ou com carga horária total mínima de 240 h <b>(0,2 pts por estágio que atenda à descrição, máximo de quatro registros, ou seja, 0,8 pts)</b>

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 26/06/2024, às 15:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1276213** e o código CRC **9CC6EFE5**.